

韩俊的咽喉在此时仿佛被一双大手狠狠的掐住一样呼吸十分艰难，在他的眼里只有那肉色的肉团闪着耀眼的光彩。韩俊将那皮衣颤巍巍的从盒子里拿出来举到自己面前，这是一件略厚的肉色人形皮衣，皮衣的大小比自己还要长还要大一些。

韩俊急不可待的将它小心翼翼的放在沙发上，上次看到它还是躲在窗后偷看李茉莉穿脱这东西，当时也没有看清楚但是现在终于可以如此近距离的欣赏了，那种心情韩俊已经不是光用激动就可以形容的了。他用手摸着人皮用心的感受着那种神奇的触感，就像一个得到生日礼物的小孩子一样韩俊跪在地上和人皮进行着亲密接触。在一旁的茉莉忍不住都笑了起来，自己当时可没有韩俊这么狂热的表现，不过看着韩俊滑稽的样子她的心也动容了开始可怜起韩俊来。韩俊确实很

想得到人皮，他极度的渴望变成女人并且改变自己的人生，那种情感甚至比自己当时代替李茉莉时更要强烈。

“老徐你这么做就对了！我跟你说了婉瑜这个人留着她早晚是个事，现在我穿上人皮取代她之后你就真的可以高枕无忧了，到时候咱们俩联合在一起那肯定就天下无敌了，我这里还有一个计划呢你听我说，东亚那边你可以把他控制住让他一直给你做人皮，只要有那些人皮我们就……”

韩俊还要往下说，但这时他的思路突然被眼前这人皮打断了，只见他惊呼道：“这东西怎么像活物一样还一直在抖啊。”韩俊头也不回眼睛紧紧盯着人皮喊道。

“不要怕，是人皮上自带的生物电让人皮产生抖动的。当你穿上后人皮上的生物电会和你皮肤上的生物电产生联系可以

牢牢的黏在你身上同时也会让你有真人般的触感。不过如果一周之内不穿上的话那生物电就会消失，人皮也就成了一件普通的衣服了。”茉莉讲解道。

“这东西是不是要从后面的开口处钻进去？”韩俊将人皮后面的裂缝拉开向里面看去，但是下一秒他又是一阵惊呼，因为他看到了人皮里面那无数的细小肉状突起，那些小肉刺同样也在微微摇摆。

“看着真恐怖啊，真的不会痛吗？”韩俊用手去碰那些肉刺。

“没事的，那些东西可以让你更好的和人皮贴合，同时也会在你穿上人皮后自动矫正穿入者的身材，也就是说女人饱满的胸部以及丰硕的屁股都要靠它们填充，女人纤细的腰身也

会被它们压缩出来，要不然原来的我那么胖的身材是如何变成李茉莉魔鬼身材的。”茉莉耐心的跟韩俊说着。

“所以说穿上去真的可以变成婉瑜吗？你没有骗我吧？”韩俊仔细的看着人皮衣的脸部，但是他并没有从上面看到婉瑜的模样所以问茉莉道。

“放心吧，人皮在穿上之前都是一个样，不过只要穿上之后就能变成婉瑜的模样了。”

“好！好！把这东西穿上后直接戴手表就好了吧。”韩俊恨不得现在就穿上它，他甚至将胳膊伸入人皮的手臂里摆弄着。

“你别急，我教你手表要怎么操作，不过老韩我要和你说一件事，那就是这件半成品人皮无法注入意识，也就是说婉瑜的走路方式，举止投足以及潜意识等等这些都无法置入你的大脑中，所以你只是外表上会变成婉瑜而已。”茉莉将这个事实讲了出来，这件半成品的半成品确实有着这个问题，而且这还不是最要命的缺点，那个致命的缺点她自然不会跟韩俊说，她还要靠那个缺点来让韩俊对替代婉瑜这件事彻底死心呢。

她本以为韩俊会生气来着但是他大手一挥说道：“没问题！这都是小事，我平时一直偷偷观看婉瑜的一举一动，她的很多小动作我都了然于胸，再说我穿女装这么久了穿高跟鞋走路以及女性化的举止我再熟悉不过了。我和你这个半路出家的不同，人皮的最佳适合对象是我才对，别说了赶紧把手表给我吧。”韩俊随口一说的这句话让茉莉心里咯噔一下，没

想到这句话一语成箴最后真的发生了那件改变很多人命运的大事。

茉莉将手表交给韩俊，韩俊说：“但是婉瑜现在出国了吧，我是不是只能等到她回来之后才能完全取代她的身份？”

“是，你先自己在家偷偷穿上试试找找感觉，千万不要穿出去更不要去见婉瑜的熟人，你能遵守吗？虽然我现在变成李茉莉了但是总感觉心还悬着，你千万不要给我惹事！”茉莉严肃的说道，她知道韩俊可不是那种老实的人。

“放心吧，我就自己在家穿着玩玩，不过看来我那边也要开始计划了，我得联系下那些人了，只有通过他们才能安全的处理掉婉瑜，我答应你我不会杀了她，不过只有老天爷才能

知道婉瑜在哪。”韩俊那消瘦的脸上露出一个阴森的笑容，那笑容让早已习惯大场面的茉莉都不寒而栗。

“那李经理我这两天就请个假咯！谢谢了！”说完韩俊就将那些东西都拿上一股风的跑出了办公室。

茉莉看着韩俊的背影不住打了个寒颤，这个家伙这些年到底经历了什么才使得他变成了现在这副样子，茉莉觉得韩俊既可怜又可悲，可怜的是他每天都要受到身体缺陷的摧残以及想变成女人的煎熬。不过茉莉叹了一口气，可悲的是他所有美好的设想都不会实现了，这看似和自己那件一样的人皮会将他美梦彻底打碎，婉瑜也不会像他说的那样被从这个世界上抹杀，他说的那一切都不会发生。

韩俊将人皮和手表装在书包里匆忙的走出天赋大楼，他笑着想：“老徐虽然我嘴上答应你肯定不会出现在外面但是我怎么可能乖乖听话呢，我不仅要出现在外面还要干些更刺激的事！好不容易终于得到了婉瑜如果只是躲在家里的话简直是暴殄天物啊，嘿嘿，首先我的目的地就是那！”韩俊想着就打了一辆出租车驶向远方。

没多久车子就在一个小区门前停了下来，韩俊径直走了进去。他来到一栋楼的门禁处从兜里掏出钥匙链从中找到一个闪亮的钥匙颤抖的插了进去然后门禁就啪一下开了，韩俊的心脏剧烈的跳动着但是现在也顾不上那些了只见他一下就钻了进去。

韩俊进入电梯后深呼一口气然后按下了8楼，从1楼到8楼这段时间里看似很短但是在韩俊看来简直像是一个世纪那么久。他犹如雕像一般眼睛紧紧盯着电梯上面的楼层数字，它每跳动一次都让韩俊身体内部的能量高涨了一些，当8楼的门打开后韩俊就好像被点燃的爆竹一样一个箭步就蹿了出去来到了8楼的走廊里。

韩俊一路快走熟悉的来到了802房门前，站在门前他紧闭着嘴巴牙齿紧紧咬着嘴唇，燥热的空气从他的鼻孔里喷了出来

好似一头等待冲破栅栏的公牛。他慢慢的将耳朵靠在了802房门上听了起来，但韩俊现在听到的都是自己心脏砰砰跳的声音哪里能听到房间里的声音。

韩俊也不管那么多了因为他确信现在这房间里肯定不会有人的，只见他从口袋里又掏出一把钥匙，他用手使劲的搓了搓那钥匙然后哈了一口气心里默念：“一定要成功啊！”

他将那钥匙慢慢的插了进去，整个过程极为漫长好像每插入1毫米都让韩俊付出了万分气力，最后他一点点将钥匙拧动起来。韩俊的耳朵嗡嗡直响眼睛血红就那么紧紧盯着手里的钥匙。

“啪！”只听一声清脆的机器零件碰撞的声音然后这道厚重的防盗门就缓缓打开了，韩俊浑身就好像被雷电击中一样愣

在原地，他幻想无数次能打开这道门走进去但今天真发生了最后还是不敢相信，过了好几会韩俊才从刚才的愣神中苏醒回来。

站在门口向里看去首先映入韩俊眼帘的就是客厅，客厅不大但是收拾的很干净，看上去屋主人是要出远门所以将一切物品都整理收纳了起来。整间屋子被阳台照射进来的阳光笼罩着再配上暖色系的装修风格整间屋子看上去很温馨，同时可以看出房子的主人是一个女生因为很多毛绒娃娃整齐的放在沙发上。

韩俊迈开腿走了进去慢慢的将门关上然后光着脚背着书包蹑手蹑脚的来到客厅中央并向着唯一的卧室摸去。

屋子里静悄悄的一点声音都没有，韩俊只能听到自己心脏砰砰的如同打鼓一般，就这样终于来到了卧室门前。不大的卧室里放着一张大床，粉色的被子整齐的叠起来放在床头，上面是一个干净的枕头。而在床边是一个小小的桌子，在桌子上那漂亮的花瓶里的鲜花早已枯萎，一朵朵花瓣落在下面的一个相册上，而在相册里镶着的是一男一女的照片，女人很漂亮而男人也很帅气，女人很幸福的抱着男人两个人都笑的很开心，没错，这两个人正是杨艺和婉瑜，而这个公寓是就婉瑜租住的。

虽然婉瑜是本地人但是她自从工作后就从家里搬出来自己住了，喜欢自由的她最受不了的就是家里人的管教，这个小公寓就成了自己和杨艺的爱巢，两人在这里有着太多太多美好的回忆。

韩俊为了这一天其实早就开始准备了，他每天都在暗处跟踪婉瑜。婉瑜上下班也好，周末休息也好，只要韩俊有时间就无时无刻的盯着婉瑜，他要了解婉瑜的一切一切这样才能够更好的去扮演她。所以韩俊知道了婉瑜的住处，也知道了杨艺住的医院以及婉瑜平时去哪些餐厅爱逛商场的哪间店，甚至他都知道了婉瑜会在自己家门口脚垫下会放一个备用钥匙，他手里的那钥匙就是自己偷偷将备用钥匙拿走配的。

韩俊一步步走进婉瑜的卧室并坐在了床边，他摸了摸被阳光烘烤温热的被子同时开始脑补起婉瑜赤裸着身体和被子亲密接触的画面。一种温暖而柔软的感觉从韩俊的手上传了过来，韩俊骨头都软了下来然后整个人都趴在床上，他轻轻的抚摸着枕头并且用脸不停的蹭着它，最后韩俊把脑袋埋了进去深深吸了一口气。

“啊~好香啊，这种味道只有婉瑜才会拥有，想到这种甜甜的味道我马上就能拥有就等不及了！”韩俊一个鲤鱼打挺就从床上跳下来拉开了一边的衣柜，随着那衣柜门打开在韩俊眼里一道道夺目的光彩从门里射了出来。当衣柜门大开后一排排一件件女装就呈现在韩俊面前，他觉得自己的所有血液都涌到了大脑里，脸刷一下就通红。婉瑜的衣服可没有茉莉的多但是韩俊更加震撼，因为这里面很多的衣服他都见婉瑜穿过。

“这件黑色的风衣上个月穿过，这件米色裙子婉瑜也穿到公司来过，这个包包也背过，这毛呢外套也穿过，这个……”韩俊看着眼前这一件件熟悉的衣服变得更加兴奋了开始翻看起来。

就在这时韩俊看到了衣柜下面有一个抽屉，本能告诉他里面装的肯定是更加刺激的东西。只见他咽了口口水将那个抽屉一点点拉了出来。

打开后韩俊整个人都激灵一下，因为他看到了在抽屉里是一条条女式内裤，各种款式各种颜色的内裤整整齐齐的卷好插在收纳盒里。韩俊人都看傻了，他没想到婉瑜居然有这么多内裤，他根本没有多想就从里面抽出一条黑色的蕾丝边内裤放在手里。

“婉瑜你的审美果然和我一样啊！哈哈！我就喜欢这种性感的风格。”韩俊用手来回摩擦着内裤的布料最后放在脸上用力的闻了起来。

“好香啊~！婉瑜的味道真香~”韩俊闻着闻着最后居然张开嘴用舌头舔着内裤内侧婉瑜阴部的位置同时他开始脑补起穿着这条内裤的婉瑜的样子。韩俊的肉棒几乎是一瞬间就耸立了起来，他再也忍不住内心的冲动了，他想现在立刻就变成婉瑜并穿上它。

只见韩俊将手里的内裤扔在床上自己跑到一边地上的书包旁，他将那个盒子拿了出来并打开。那融入了婉瑜DNA的人皮衣被韩俊展开放在床上然后他急不可待的将衣服都脱了下来最后一丝不挂，在一个如此女孩子气的粉粉卧室里站着一个猥琐的裸男显得额外诡异。

就在韩俊将那人皮衣拿起并要将腿伸进那背后的肉缝里时他停住了脚步，他突然想到这个神圣的过程还要加些仪式感，

就这样匆匆忙忙的穿上怎么行呢，想到这韩俊转头跑进了卫生间。

韩俊打开花洒将自己的身体洗了个干干净净，他用着婉瑜的洗发水以及沐浴露最后用婉瑜的浴巾仔仔细细的擦干走了出来，现在自己终于可以开始穿人皮衣了，他睁着大大的眼睛露出一副痴迷的笑容抓起人皮念叨着：“从现在开始这世界上就再也没有韩俊了，婉瑜我会代替你好好活下去的！你的美貌、你的家人、你的朋友以及你所有的一切我都会笑纳的，我会让婉瑜这个女人活得更加体面更加精彩的！”

说完他将自己的双腿伸了出去，人皮里面那些微微蠕动的绒毛在接触同样带有生物电的人体皮肤后瞬间就变得兴奋起来，刚刚穿好它们好像蚂蟥一样吸附在了韩俊的双腿上并且不停抖动。

韩俊被痒的龇牙咧嘴但是脸上的痴笑却越加夸张，他用力一拉整个下身就被人皮衣包裹在了里面。韩俊低头一看发现下体处的人皮被自己的肉棒顶出了一个大帐篷，韩俊不免疑惑这东西真的可以将自己又粗又长的肉棒给完全的隐藏起来吗？甚至还能造出来一个可以ML的假阴道吗？

不过韩俊管不了那么多了，他又用力拉扯着人皮衣将自己布满青筋的双手插入人皮衣的手套里，他活动了一下手发现好像戴了胶皮手套一样有些不舒服。

韩俊想着看来要都穿好后用手表激活人皮衣这些奇怪的感觉才会消失，他拽起头套仔细看发现头套并不像人皮面具一样会有五官，那就是一张光滑的脸甚至连鼻孔都没有。

“妈的不会憋死吧！”韩俊骂了一声然后将手表戴在手上并且按照茉莉教自己的方法开始了手表的倒计时启动程序。只见韩俊将自己的脑袋钻到了那头套里顿时他眼前就一片漆黑什么都看不见了，不仅这样韩俊甚至呼吸都变的困难起来，不过好在人皮此时还松松垮垮的还能喘上气。

就在这时突然听到滴滴手表发出的声音，韩俊知道人皮开始工作了。韩俊的内心狂喜自己终于要真的变成婉瑜了，他想着的时候人皮也开始剧烈收缩，几秒钟后刚才还松垮的人皮就紧紧的把他包裹在其中。韩俊本还开心着呢但突然他就觉得自己无法呼吸了，是真的完全的吸不到一丝氧气，他现在好像被一件全包的无孔胶衣包裹住一样。

韩俊一时喘不上气就开始慌了起来，他连忙用手去扒身后的裂缝，但是他用力的去拉扯背部却发现那一道很大的裂缝居

然凭空消失了，当人皮被手表激活后那裂缝就瞬间并拢融合将穿戴者牢牢的关在人皮里。

韩俊大声呼叫着但只能从嗓子眼艰难的发出咔咔的声音，同时那人皮又开始了新一轮的压缩将韩俊身上所有的关节以及肌肉都结结实实的禁锢着让他无法动弹。韩俊腿一硬整个人就笔直的摔在了地板上，此时的韩俊眼睛看不到、耳朵听不到、嘴巴发不出声音甚至连呼吸都不行。

“妈的！我中了徐平的计了！这家伙原来是给我下了陷阱！我之前看过李茉莉穿徐平的人皮整个过程，她根本没有这么痛苦来着！”韩俊心里大声骂着。其实事实真相并不像韩俊想的那样，为什么韩俊这件人皮的穿着过程这么痛苦不像那两位轻松些是因为这是初期的产品的一个缺点。

倒在地上的韩俊想去厨房找刀把这人皮切开但是眼前一片漆黑他根本看不到厨房在哪。

“徐平我做鬼也不会放过你！居然敢耍老子！”

他痛苦的在地上不停的打着滚，最后韩俊因为缺氧彻底的晕死了过去.....

过了1个小时后韩俊终于苏醒了过来，他艰难的靠着床边坐在地上大口的喘着粗气。

“草！我还没死，妈的吓死我了。”韩俊首先确定自己确实没有被人皮搞死，但是下一秒韩俊就发现眼前一片灰蒙蒙的看东西都看不清楚。

“我眼睛怎么看不清东西了？卧槽不会把我眼睛弄瞎了吧！”韩俊吓得要揉自己的眼睛但手刚举到眼前还没碰到眼睛呢就觉得眼前一片晴朗不再模糊了。

韩俊愣住了因为他的手上分明挂着一束束长长的黑发，他抓着那一把把头发用力的想要从自己脸上拽下来但是顿时就觉得头皮剧痛，那一根根头发分明牢牢的长在自己头皮上。同

时他发现自己的手不再粗糙，此时他的手秀窄修长，却又丰润白皙，那玉白晶莹、清凉细腻的修长十指仿佛是绝品的软玉雕刻而成。指甲放着青光，肌肤是那么洁白无瑕，仿佛是一件绝美的艺术品般的纯净，。

韩俊突然意识到了什么，只见他踉踉跄跄的向客厅那大大的落地镜子跑去，跑起来他才发现自己胸部被扯的生疼，胸前突然出现的那两大团肉随着自己跑动左右摇摆着，这让韩俊很是难受。

当韩俊站在镜子前看着里面映出的自己的时候他惊呆了，镜子里出现的分明是一个女人，一米六多的身材，浑身上下充满了女人柔美的韵味；娇俏美丽的脸庞，乌黑明亮的水灵大眼睛，长长的睫毛、小巧的鼻子、柔软的双唇和细腻的下颌，虽然是一个张娃娃脸但是却散发出不可压抑的性感。

纤细的颈项上顺从的铺洒着乌黑的秀发，全身的肌肤呈现出一种完美的奶白色，没有一丝的瑕疵，双臂细腻洁白，均匀而柔和，像两段美玉般完美；浑圆的双臀让人不由得扑下去揉捏起来。双腿修长苗条，娇嫩欲滴，十只可爱的足趾整齐的排列在一起，像十条蚕宝宝；胸部大小适中，随着呼吸的节律剧烈的起伏；圆锥形光滑的乳身不但肤色晶莹洁白，肤质光滑细密，而且外形还十分的挺拔匀称；上面的乳头鲜红两点细小浑圆，光彩夺目，一看就让人联想起树林中初熟的樱桃；轻轻的触碰都可以带来曼妙无比的微颤。

平坦光滑的小腹上，一个浅浅的小隐窝镶嵌在白玉舞台的中央，在雪白的大腿根部的会阴是那么鲜嫩、粉红，圆浑的阴阜下延续着三角形的黑色森林。两片淡红色的娇嫩而丰满的肉质贝壳，象一道玉门紧闭着。

“成功了？成功了！我终于变成婉瑜了！”从韩俊嗓子里发出了悦耳的声音，那声音对韩俊来说实在是再熟悉不过了，那声音曾经用最恶毒的话臭骂过自己，但是今天这个对韩俊来说世界上最动听的声音再也不会对自己说出那种话了。

韩俊撩起自己那一头秀发更加仔细的端详起自己的脸，那绯红的俏脸上，正带着几分羞涩，几分狂喜，又混杂着几分惊慌。

“我的天哪！我现在这张脸真的和婉瑜一模一样！这真的太神奇了，没想到我这张老脸居然能变成这样！”韩俊出神地望着自己美丽的容貌，他活动着自己这张新脸庞，假的婉瑜脸皮精准生动的还原着一样的表情。

“我终于变成女人了，我再也不用担惊受怕了！我从今天终于可以摆脱原来那个不堪的自己了，我要开始新的人生，我要重新活一次！”韩俊笑了，他看着自己漂亮的样子又陷入了痴迷同时流下了激动的泪水。

“婉瑜，你真是太美了，连哭起来都是这么漂亮，只有我才资格成为你！”韩俊摸着自己洁白柔细的脸蛋泪中带笑说道，阳光中漂浮的灰尘在阳光下如同光点一般笼罩在这娇柔的胴体周围。

韩俊看着看着突然感到一种发自体内的燥热正缓缓的占领全身。婉瑜那高耸的前胸随着呼吸的节奏而不住的起伏着，双脸微微合上，鼻翼也在轻扇着，她的双颊慢慢的发热，很快就绯红得如同天边飞来的一抹彩霞了，她觉得体内有一股温热的气流逐渐的升起，向着她的四肢百骸扩散出去，她的呼

吸越来越急速，心跳也越来越快，令她情不自禁的想呻吟起来。此时的婉瑜渐渐觉得胸前和下体莫名其妙的感到一种渴望，渴望着被人触摸被人呵护，这种无法抑制的渴望几乎令她立即抚弄揉按起来。

微薄的小嘴微张，眼神一阵迷离，婉瑜的下阴开始涨大，颜色也开始变得像熟透了的樱桃一般；她如同鲜嫩蚌贝的阴唇也潮红温热起来不知不觉之间微微地张开了一道细缝，他的体内慢慢地感受到了来自四面八方的刺激，在他灵魂中潜藏的女性本能开始苏醒了……

“这就是女人的身体反应吗？好敏感~！”韩俊将是的恩美梦在这一刻终于实现了，婉瑜伸出纤细的手指向着身下摸去……

小廖是锦绣公寓的物业员工，此时已经是晚上10点了，他正在公寓一楼前台后百无聊赖的玩着手机，自己已经好多天没有见到802房间那个美女了不免有些想她，这栋楼所有的人小廖都见过但要说最漂亮的女业主还是802那个叫婉瑜的美女，她不仅长得漂亮声音也很甜，有时会来物业这取在网上买的東西所以自己也和婉瑜说过几次话。但是前些日子他发

现婉瑜的精神状态不是很好经常失魂落魄的回来，这让小廖不免担心起婉瑜来。

就在他发呆时从电梯里突然走出一个熟悉的身影，小廖看清来人后浑身一震因为这人正是婉瑜。眼前的婉瑜穿着V领白色连衣裙，饱满高耸的一双玉峰罩在其中，那性感的乳沟随着步伐若有若无的展现出来。裙下的风光更是迷人，那裙子只盖到了大腿根，双腿被丝滑反着性感光泽的肉色丝袜紧紧包裹着将那一双本就光滑白皙的秀腿修饰的更加顺滑，纤细小巧的美足上穿着一双粉色高跟短靴踩在大理石地板上发出清脆的声音，乌黑亮泽的披肩秀发散落在胸前背后，一双漆黑清澈的大眼睛，柔软饱满的红唇，娇俏玲珑的小鼻秀秀气气地生在那美丽清纯的绝色娇靥上，再加上她那线条优美细滑的香腮，吹弹得破的粉脸，每一个男人看到这样的美女都会神魂颠倒。

就在婉瑜走到前台时小廖伸出手喊道：“婉瑜小姐，请等一下。”

眼前的婉瑜并没有停住脚步好像小廖在喊别人一样依然自顾自的向前走去，就在她走到门口时小廖站起身跑了过来又喊了一声：“稍等一下！”

本来还一脸淡然的婉瑜听到有人叫她后明显抖了一下然后木讷的站在当场，她机械的转过头结结巴巴的问道：“叫我？有...有什么事吗？”

小廖发现婉瑜的表情很不自然，脸上的肌肉就好像僵住了一样，看来婉瑜这些天确实遇到了什么麻烦导致她状态有些不

正常。小廖接着说道：“婉瑜小姐你有一个快递在我们这呢，已经放了好几天了，你要不要来取一下。”

听到小廖这么说后的婉瑜好像松了一口气似得，只见她拢了拢垂在眼前的头发一张笑脸露了出来说道：“原来这样啊，快递在哪呢。”

“东西在二楼我们办公室呢，这边请。”说着小廖伸手示意婉瑜走一边上二楼的楼梯，婉瑜微微点头拎着手里精致的小皮包就走进了楼梯。小廖跟在婉瑜身后踩着又高又陡的台阶向上走，小廖的脸离婉瑜的臀部仅有几巴掌的距离，在他眼前已经被婉瑜那包着紧身连衣裙的丰满臀部充满了。这时小廖一抬头就看到了让他不住喷血的一幕。因为在他这个位置正好可以看到头顶婉瑜的裙底，本来婉瑜就穿着长度才到大腿根的连衣裙再加上现在她走在自己前面所以小廖一眼就看

到了婉瑜裙底的内裤，那在肉色丝袜裆下的黑色蕾丝边内裤紧紧的盖在婉瑜的下体上。

头顶的婉瑜扭动着那纤细的腰身使得她的大屁股不停的在小廖眼前扭动着，那不厚的裙子下甚至都可以依稀看到内裤的轮廓。小廖看的喉咙发干连上楼梯的双腿都直打颤，他知道自己的弟弟现在不听话的站了起来所以就这样弯着腰走在婉瑜后面，他不知道为什么作为女人的婉瑜会如此不小心完全不怕走光的危险，按理说一般的女人都会让别人走在前面自己走在后面或者用手盖住裙底或者在超短裙下穿一条安全裤，但是眼前的这位美女却丝毫不害怕，甚至好像婉瑜是在故意给自己看一样。

2层楼的台阶很快就走完了，小廖下面那东西还没有软掉所以他就这么弯着腰带着婉瑜来到了办公室。办公室的角落里

堆了几个快递盒子，小廖说道：“婉瑜小姐你找一下哪个是你的快递。”

“好~”婉瑜蹲在地上挨个翻了起来，小廖站在她面前又是脸色通红，因为他这个位置可以清晰的看到玉乳柔和迷人的圆弧和两峰之间令男人疯狂的浅沟，它们都在白色的胸罩的包裹下显现出女人最性感的形状。

小廖心想这女人今天到底怎么了，为什么不用自己的手挡住自己胸前就这么大大咧咧的让男人随便看呢。正当小廖摸不清头脑时婉瑜拿出一个盒子说道：“这上面写了我的名字，那我就先拿走了哦。”

“好的，麻烦在这里签个字。”小廖拿出一个本子递给婉瑜。

婉瑜接过来时手就搭在了小廖的手上，小廖感受到婉瑜纤细玉手的温热柔软，那嫩滑光洁的肌肤顺着小廖的手背划到了指尖，小廖本来年纪就不大再加上从来没有和女人接触过所以仅仅这一个动作就让小廖脸又红了起来。

“我先走了~谢谢你~”婉瑜笑着转身离开只剩下小廖一人傻傻的愣在原地。

婉瑜走出办公室后心里暗自偷笑，原来女人挑逗男人的感觉是这么有趣啊，怪不得美女都喜欢穿性感的衣服，看着自己面前的男人那局促紧张的样子简直太逗了，不过不知道他有没有发现我是假冒的。她径直走向来的路上就看到的卫生间前，只见她右转进入标有“女”的门内。她一直努力保持着

9cm高跟鞋的平衡。她的膝盖还在颤抖，大腿肌肉还没有完全放松。

进入女卫生间后，她在镜子上看到了自己的样子。他弯弯的柳眉，樱桃小嘴，瓜子脸配上散开的头发显得极为有气质。

“我是婉瑜，我就是婉瑜，不要怕，放松。”婉瑜对着镜子不停的给自己打着气，没错，眼前的这个婉瑜就是韩俊扮演的，他终于如愿以偿的成为了婉瑜，但是因为并没有意识的注入所以他并不能以女人的心态来面对这个世界，和当时已经有着女性意识的徐平不同韩俊只有外表是女人所以他特别害怕被人看出来自己是穿着仿真人皮的假女人。

“刚才那个人应该没有看出我是假的，绝对没问题的，不要太紧张。”

婉瑜转身走进一个无人的隔间锁上了门，他掀起裙子褪下肉色丝袜露出那条黑色的蕾丝内裤，只见她用涂了漂亮指甲油的大拇指穿过内裤的两边轻轻一脱内裤就拉到了大腿处。

可以清晰的看到内裤的会阴部已经有了一摊浊白的水渍，而平坦的下体处那郁郁葱葱的黑毛也挂上了一粒粒晶莹的水珠，没错，在刚才蹲下翻找东西时韩俊就情不自禁的射了出来。当他蹲在地上时可以强烈的感受到自己的肉棒被周围的包裹物紧紧挤压，随着他不停扭动着屁股那种感觉越来越刺激他那肿胀的肉棒，最后他没有忍住，在人皮里狠狠射了一发。

韩俊拿了一把卫生纸，开始清理他的假阴唇以及假阴道。自己的肉棒距离阴道口还有一些距离，就在那狭窄的阴道里满

满的都是稀稠精液，韩俊费了好大的劲才清理干净。当他穿上人皮后他的阴茎就一直处于梆硬的状态从来没有休息过。虽然外表看不出来凸起，已经被完美的隐藏在人皮内但它确实一直被挤压并紧紧的束缚住了，这就导致他所做的任何动作都会为他的男性器官带来令人难以置信的色情感，这也是这件人皮的问题之一，因为徐平李茉莉那件人皮并不会对穿着者造成很强的生理刺激。不过韩俊却乐在其中，他很享受这种无时无刻的快感。

自己在婉瑜家里足足待了一天直到晚上才出来，当他变成婉瑜后的这段时间已经足足射了4次了，刚才射的这次量已经很少了但是他依然不满足，他现在满脑子都是高潮，虽然意识没有注入他的脑中但是女性生理的感受韩俊已经从人皮上接收到了。他可以完完整整的感受到女人的性高潮，那一波波的性快感让他这一天始终处于极度兴奋中。

韩俊还想找更加强烈的刺激，当夜色已深后他决定用自己的身份去夜店玩一圈，他想感受下被男人宠爱的感觉，那种体验一定比自慰要强上百倍，而且以婉瑜的这张脸以及身材只要在夜店里坐一会一群帅哥就会争先恐后围上来，所以婉瑜选了一套很性感的衣服以及画了一个熟女妆容在深夜走了出来。

想着韩俊就穿好衣服走出了女卫生间，从这一刻起自己又变回了婉瑜，不过这个婉瑜更加色情以及骚气。

婉瑜从包包里拿出刚才取得盒子并且打开了，只见婉瑜皱着眉头咦了一声，因为她看到里面放着的居然是一个防狼报警器。

“婉瑜这个臭女人，难道是发现了我在跟踪她所以买了这个？结果自己出国了这东西才到也没用上。”婉瑜把那报警器拿了来自言自语道，那个小小的东西上面有一个按钮，只要轻轻一按就会发出120分贝的巨大声音吸引周围的人注意。

她把那东西随手放在了包包里然后走出了公寓站在马路边招呼了一辆出租车，车停好后婉瑜一低身就钻了进去。

“师傅，去V8。”婉瑜坐好后拿出手机低头一边看手机一边说道，他在婉瑜家里翻到了婉瑜的另外一部手机，虽然现在无法上婉瑜的聊天软件但是看看相册里的照片也是好的，不像徐平可以幸运的得到李茉莉的记忆，韩俊只能靠自己了解婉瑜的事情。

“你好，车上有免费的矿泉水。”

“谢谢~” 婉瑜拧开喝了一口。

“美女要去夜店啊。” 前面的司机戴着鸭舌帽，他一踩油门车子就驶了出去。

“嗯。” 婉瑜的心思都放在了夜店上所以随口回答着，她想着一会到夜店了要找一个强壮的猛男还是小奶狗呢，她特别期待自己那个如假包换的下体男人的大屌插进去是什么感觉。

“美女是在夜店上班吗？” 司机那从鸭舌帽中闪出的眼睛贼溜溜的通过后视镜打量着这穿着性感的美女。

“找人。”

“找朋友啊？”

“嗯。”

“男朋友？”

“不是，就是普通朋友。”

“没有男朋友吗？”

“嗯”

....

婉瑜被司机问的有些烦到后来就开始应付司机一个个丢来的问题，同时将耳机戴了起来不再理会死机专心的看着手机里婉瑜记录着生活点滴的相片。不知道过了多久婉瑜疑惑的想着怎么还没有到V8呢，从婉瑜家打车一般15分钟就到了，但是她感觉这车子已经开了半小时还在路上。她抬头发现周围的场景怎么并不像是在闹市区而是开到了人迹罕至的开发区来。

“师傅，你这路怎么不对啊。”

“哦，那边修路所以得绕一下。”司机并没有理会婉瑜眼睛看着前方依然开着。

“不对啊，我今天从那边过来也没看到修路啊。”婉瑜不知道这司机是什么意思。

就在这时司机突然一个急刹车停在了周围一个偶有行人经过的十字路口旁，只见司机勒住手刹缓缓说道：“美女你是做小姐的吧？”

“你说什么呢？！我哪里像做小姐的？！”婉瑜心想可笑。

“你别装了，我看你打扮这样就知道你是去V8做生意的。”司机没有回头说道。

“是又怎么样？”婉瑜不知道这人究竟要干嘛。

“你今天让哥哥爽一下呗，给谁操不是操？”司机这时回过头咧开嘴阴森的笑了，这是一个皮肤黝黑矮实精壮四十岁左右的中年男人。这人面相之丑陋，气质之猥琐要甩韩俊几条街，他猛的一回头把婉瑜都吓了一跳。

“我不是那种人，师傅你别这样。”婉瑜也有点害怕了，看来自己今天是遇到色狼司机了，看他那眼神看来应该想要强奸自己，而且从他的神态以及言语中可以知道这是一个老手了。

其实韩俊是很想被男人压在身下狠狠的操一次的，但是眼前这个男人实在是太过恶心，那人一转过身婉瑜就闻到了那男人身上传来让人作呕的体味，他那一口大黄牙中厚厚的舌头不停向外流着口水。满脸横肉大胖脸满是疙瘩脓包，婉瑜想着如果是一个帅哥的话自己肯定就委婉的同意了，但是这个

丑家伙要占有自己她可是一万个不同意。别看韩俊是一个心理变态的女装猥琐男，但是他依然有着喜欢美好事物的憧憬，更别提现在自己成了所有美好事物的化身-婉瑜了，他绝对不允许自己这个干净完美的身体被这种人玷污。

“妹妹你今天行不行都得从了我，哥哥实在是憋得难受！”说着司机就从前面扑到了后排，婉瑜慌张的拉动车门却发现早已被司机锁住了，但是人皮下的韩俊并不慌张，其实就算韩俊现在穿着婉瑜的人皮但是如果动起手来这个男人依然不是自己的对手，他两拳就能把这男人放倒，但是韩俊刚想动手教训下这个猥琐中年人时突然感觉身体软绵绵的一点力气用不上来，这时他才意识到自己刚上车时喝的那瓶水被下药了。

韩俊没想到自己行走江湖这么多年今天居然阴沟翻船了，但是无奈现在被下了迷药他浑身无力只能勉强的扭动着身体。

“王八蛋！你知道我是……”她刚想骂就被司机的一只手堵住了嘴，他紧紧箍住婉瑜的柔软细腰推揉着她，一下就将婉瑜柔弱苗条的娇躯压在座上。婉瑜俏美的小脸胀得通红，纤美柔软的胴体在他的重压下越来越酸软无力。

婉瑜不停的挣扎着身体想要摆脱只听身旁那人狠狠的在她耳边轻声说：“别乱动，不然就杀了你！”她这才惊觉脖子上架的一把凉凉的水果刀，当下吓得不敢挣扎了。经验告诉她这时一定不要激怒这种穷凶极恶之人，如果惹怒了这种人的话是真的敢动手的，当年混社会时就遇到过很多这种人。

那人嘿嘿淫笑两声，带着一口外地腔说：“对嘛！你乖乖听哥的话哥就不伤你！”看她不挣扎了，原来箍在她腰上的手就顺势往上摸，他的一双手隔着衣服，紧紧握住了婉瑜的一双柔软翘耸的乳房。婉瑜心一紧，他已开始抚摸了起来……

虽然隔着衣服，司机还是能感觉到这性感撩人的美女那一双玉乳是那样的柔软饱满，滑腻而有弹性。

“妹妹你真是让哥哥一路忍得难受啊，哥哥都快不行了。”

司机柱将婉瑜连衣裙的领子往两边拉开直到露出光滑圆润的双肩然后往下扒，连衣裙的领口几乎被拉裂了，套在婉瑜晶莹的双臂上的真丝蕾丝的乳罩渐渐露出，婉瑜连衣裙也被扒到了胸腰部。婉瑜双手被压在身后，连衣裙的领口从双手穿出，连衣裙被褪到了下身。司机提起了婉瑜的肉丝美腿顺利

将连衣裙扒了下来丢到一边。除了胸前的胸罩和下身的内裤，她象牙一般光滑洁白的肌肤已历历在目，曼妙的曲线更是裸露无遗。

婉瑜整个过程都咬着牙不敢声张也没有乱动，她终于体会到了被自己憎恶的人肆意蹂躏的感觉是多么恐惧。

司机早已欲火焚身，他一把将婉瑜的胸罩扒了下来，一双雪白得如同粉凋玉琢的挺拔玉笋就在这一刻暴露在司机的目光当中。只见司机咽了唾沫，双眼一直不舍得也不能合上，只觉得自己的大屦在瞬间感到了涨满欲泄的疼痛。

他硬梆梆的粗手把婉瑜圆浑丰满，柔软又结实的乳房握在手里把玩，他一摸上就毫不客气的用力捏揉，捏得婉瑜疼得眼泪都快流出来了。司机松开堵住婉瑜嘴的手，俯身在婉瑜耳

边带着冷冷地奸笑说道：“没有人救得了你，别以为你不配合，我就无可奈何，哼……哪怕你死了，我也会奸尸，在你这白嫩的脸蛋上刻几条疤，再把这把刀插到你的骚穴中，嘿……嘿……”

婉瑜听了这一番话连忙小声的说道：“大哥……我……不会反抗的，你随便怎么玩……都行，求你千万不要伤害我……”在婉瑜皮囊下的韩俊也是吓得够呛，如果自己要逃跑要求救的话他会毫不犹豫的把自己杀死并丢在山里，自己刚刚变成婉瑜可不想当婉瑜的替死鬼，所以最好的办法就是配合他，只要他爽到了就应该不会伤害自己。

司机见婉瑜很是配合，知道他的威胁已经奏效，不由得有点得意，他又说道：“妹妹，只要你识相，让我好好在你身上爽一次，我们就井水不犯河水，保准不伤你一根毫毛，除了

你和我没有任何人知道，……说不定，你尝到了甜头后，你还百味不思，想着我呢！嘿……嘿……”他一边脱下自己身上那已破旧不堪的工作服，一边忍不住露出得意忘形的奸笑。

接着，他拈起了婉瑜黑色三角裤的两侧裤腰，缓慢然而坚决的向下褪去。于是雪白光滑的臀部、隆起圆滑的还有细黑柔软的阴毛都一一暴露出来。司机将婉瑜的内裤继续的向下卷动，包裹着丝袜的雪白而结实的大腿，修长而苗条的小腿，圆润光滑的足踝最终都从内裤的裤腰中穿出。随着三角裤最后从双足间褪出，婉瑜身上最后的一片布料也被取走了，她那白嫩新鲜的身体终于彻底的呈现在司机面前了。

“妹妹你真的是极品啊，哥哥太喜欢你了。”司机喘着粗气说道。

“哥哥……你喜欢就好，你可以随便玩人家……” 婉瑜那带有惊慌的求饶表情司机看在眼里更加控制不住自己那占有眼前这美女的欲望了。司机那强壮的手臂一下子卡在了婉瑜的脖子上让她无法动弹。接着一条肥厚的流着唾液的舌头示威似的在她的粉脸上舔了一口，然后强行钻进了她的樱桃小口。司机的舌头放肆的在婉瑜口中活动着，时而和婉瑜的小舌头纠缠在一起，时而又沿着光洁的牙齿游走，两人的口紧贴在一起，婉瑜感到说不出的恶心和憋闷。

一阵不间断的长吻后，司机的嘴离开了婉瑜温柔的樱唇，在光洁的脸上和脖子上乱拱起来，司机痴迷的注视着这天造地设的完美女体，激动得手足发抖，他屏住呼吸，婉瑜无助的躺在座椅上，被迫展现着自己刚得到的美丽身躯，连她自己都没有仔细的阅览她的每一寸肌肤，然而现在……

司机迅速的脱去了自己身上仅剩的内裤，然后庞大的身躯向着婉瑜纤毫毕露的雪玉娇躯压了下去。婉瑜无力的摆着头，身体被司机压在身下，动弹不得。司机看着婉瑜那娇美的容颜，欲望之火迅速升温，他用力的吻着婉瑜的双唇，婉瑜被吻得透不过气了，嘴里只能发出唔唔唔的声音。

司机揉搓着婉瑜的一双粉嫩玉乳，胯下的肉棒已经等不及的插到了她一双亮丽修长的玉腿间，通红的龟头一竖一竖的触向亮泽的黑森林下的神秘花园。婉瑜迷乱的望着天花板，任由司机在自己玉洁冰清的胴体上肆虐着。忍受着司机粗糙的舌头在自己身上不停的舔吻，婉瑜只觉得浑身上下都起了鸡皮疙瘩。这副皮囊之下的韩俊做梦也没想到自己横行霸道这么多年今天居然被这种渣滓压在身下肆意凌辱。

更让婉瑜难受的是，司机那丑陋不已的阳具，在自己雪白的下体顶着撞着竟然伸到了两腿之间，在娇嫩的秘穴口前后的摩擦起来。婉瑜的下身顿时被一股又痒又热的气流所包围，敏感的神秘花园在司机肉棒的刺激下开始传来一阵阵的兴奋感觉，婉瑜不由得娇喘连连。

司机凝视着近在咫尺的娇美裸体，肉棒已经绷得有些疼痛了。他双手伸到婉瑜的股间轻轻的托起美女的臀部，男人将身体移动到婉瑜的两条修成的大腿中间跪在下体前。婉瑜的双腿被强行分开，并在司机的动作下呈接近水平。他往手上吐了口吐沫，之后竟然将其抹在了婉瑜羞人的阴唇上，早已处在爆发边缘的阴茎急迫的插入了女人的玉门中。

“啊！住...手！痛！！别这样！！求你了！轻一点！！”这猝不及防的猛烈暴力狠狠地落在婉瑜身上最最娇嫩无比的地

方，她如同被雷电击中一般，全身猛的一颤，接着因为惊恐万分，娇柔雪白的胴体不停的颤抖起来，司机那肉棒实在是太大了，这让刚刚得到女人阴道的韩俊根本受不了，外表是婉瑜的他发出了凄惨的喊叫。

司机哪里会管身下这条母狗的求饶，他一下下的渐渐疯狂，身下用的力量越来越大，每一次的抽送，他的耻部都重重的击打在婉瑜的小腹上，发出“嚓嚓”的声音。每一次撞击在婉瑜的花芯上，都令她的娇躯不由自己地颤抖一下。经过一阵刻骨铭心的入侵后，婉瑜的玉体此刻已经完全褪去所有的防御，松软地靠在司机的身上接纳着源源不断的刺激。婉瑜渐渐也觉得历经重创的疲弱不堪的躯体在司机不住的挑动、引导和药物作用的驱使下，居然也像自己自慰时那样慢慢生起了反应：修长的、高耸的、平坦的小腹、娇嫩的外阴，无一例外地同时感觉到了一丝丝的兴奋与快感，而且这微小的

快感逐渐地清晰起来，令她不由自主的敞开了身体，让无尽的快感将自己紧紧的缠绕起来。

婉瑜感到下腹部那一股和煦的暖流渐渐形成了一团明亮的火球，火球的光芒每随着的一次撞击都增大一分，正是这火球的光芒照射着她美丽的，让她的痛苦慢慢地转变成快感，甚至迎合起对方的节奏来。

“啊~~~~啊~~~~~好舒服~~~啊~~~呜~~~”婉瑜发出一声声媚入骨的娇喘呻吟来。她柔软滚烫的雪白身体被司机紧紧的搂在怀中，神智已是完全迷乱了，婉瑜的火焰终于燃烧起来，细腻光滑的身躯顿时散发出了令人炫目的灿烂光芒。司机马上感觉到了这一刻的变化，只见怀中的美人儿双目微合、娇喘连连，娇媚尽现。司机知道婉瑜已经快要进入了高

潮了，于是他鼓足了余劲，对着婉瑜美艳不可方物的莹白躯体发起了最猛烈的一轮进攻。

在反覆进出发出的“扑哧——扑哧”的响声中，婉瑜那熟透了的秘穴奉献出她所有的果实，连粉红色的人造粘膜也随着的用力而被带出了一点，疯狂的令婉瑜几乎同样陷于疯狂。

司机只觉得涨得很难受的下身突然一松，接着一股浓稠温热的液体高速地从自己体内激射而出，箭一般通过婉瑜的秘道，喷洒在她新鲜得如同清晨的露珠一般的假阴道内。

“啊~~~好烫~~~好烫~~~~~”婉瑜的娇躯在司机射精的一刻也猛烈的抖动起来，躲在婉瑜皮囊下韩俊那同样耸立的肉棒上也射精了。

这两股灼热的阳精很快就注满了婉瑜的阴道里，多余的部份随着司机的退出而流出婉瑜的体外，洒落在秀美大腿的两侧、细黑的阴毛以及椅套上，形成一片片污秽的灰白印迹。

“妹妹你下面真紧啊，让哥哥再干一次，嘿嘿。”司机那射完精液的肉棒依然坚硬如铁，他按住婉瑜准备开始第二轮。

“哥哥你放过我吧，我们留个联系方式以后再做好吗。”婉瑜知道这种人会得寸进尺，她不想一整晚都被这人困在这里，所以她一边摆手拒绝一边要扶着坐起来。

不过她的手扶在了自己那小皮包上然后一用力就听到啪一声，包包里突然发出一阵刺耳的声音！

婉瑜当时都傻了因为她知道自己无意中按下了防狼报警器的开关！只见远处稀稀疏疏行走的路人都停下了脚步冲着车子这边望来。

婉瑜刚要说话就见面前那刚刚还一脸贱笑的司机脸顿时变的铁青发黑，浑身赤裸的美女婉瑜颤抖着解释道：“哥...哥...我不是故意碰到的，你不要误会我啊，我没想叫人来着，你看我这么配合你怎么可能会求救呢.....”

司机阴狠的骂道：“臭婊子！我就知道你们女人没一个好东西！都他妈是贱人！操你妈的老子捅死你！”那司机说着就抓起一边的水果刀！

韩俊暗叫不好想要挣扎躲开但是迷药的效果还没有消失根本用不上多大力气，他眼看着司机手里那明晃晃的水果刀冲着婉瑜的哽嗓咽喉刺了过来。